



# 万人空巷 来了!约吗?

## 抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

# 全国幸福城市十强,安徽有俩

## 合肥居榜首,黄山排第十

合肥的好消息不只是当选全国文明城市。昨日,央视《中国经济生活大调查》发布的国民大数据显示:在全国最幸福的10个城市中,合肥位列榜首。“十强”中,我省黄山也上榜。

■ 记者 丁林

### 合肥位列幸福城市榜首

调查结果显示,2015年,全国有40%的受访家庭感到幸福。根据调查结果,在大调查的104个城市300个县的样本中,居民幸福感最强的5个省会城市和5个地级市分别是:安徽合肥、山西太原、海南海口、湖南长沙、河北石家庄、山东泰安、辽宁辽阳、江苏连云港、河北衡水以及安徽黄山。

### 七成皖人相信收入会增

伴随着经济的“新常态”,根据调查结果,国人普遍调低了收入预期。本届大调查中,通过对10万户中国家庭收入

情况的数据分析,“居民收入信心指数”为67.6%,为4年来的低点。

分地域看,安徽的这项数据也领先全国平均水平,70.8%的信心意味着超过七成安徽人对自己的收入增长有信心。

### 亳州上班路上时间“长”

大调查数据显示,随着手机等电子产品的普及,有60%的人开始线上娱乐,成为“低头族”。而还有40%的人坚持线下娱乐,坚持“抬头族”。“抬头族”比“低头族”平均每年多挣约4000元。

在上班路上耗时最长的前十名中,长春居首,在路上时间为73.2分钟。我省亳州以68分钟排在第八位。



3月2日,淮南市大通区上窑镇花鼓灯艺术团民间艺人表演传统花鼓灯喜闹元宵。随着元宵节到来,淮南市淮河沿岸群众通过表演花鼓灯、小马灯、采莲灯等多项非物质文化遗产,喜气洋洋闹元宵。

陈彬 记者 圣林 文/图

## 芜湖职业技术学院总务处处长方强萌涉嫌受贿被立案侦查

星报讯(记者 刘海泉) 3月2日,记者从省检察院官方微博获悉,日前,芜湖市检察院以涉嫌受贿罪对芜湖职业技术学院总务处处长方强萌(副处级)立案

侦查,并采取强制措施。现初步查明,方强萌利用职务便利,收受他人贿赂,并为人谋取利益,数额较大。目前,该案在进一步侦查中。



### 新闻链接

合肥市委常委、宣传部长钟俊杰:

## 一高一低、一多一少成就幸福合肥

生活在合肥的人为何能感受到最幸福?合肥市委常委、宣传部长钟俊杰解读了这个幸福密码:一高一低、一多一少。

据介绍,2014年合肥市城镇常住居民人均可支配收入29500元,较上年增长10%左右,农村常住居民人均可支配收入12700元,较上年增长12%。“合肥普通市民的收入已经跑赢GDP,比较高。”

与这个高相对应的,合肥物价水平依旧保持在较低的水准上,尤其是房价水平,可以让大多数市民“可望可及”。

“合肥市民生工程很多,合肥的空气

越来越好,尤其是雾霾天逐渐变少。”钟俊杰以今年举例,合肥市今年计划新开工各类保障性安居工程2.65万套,新启动城中村和老旧小区改造项目8个、老旧小区环境综合整治项目45个。同时,还将强化基本公共服务,如新建和改扩建公办幼儿园20所、新建中小学15所,建成60个社区养老服务站等。

用钟俊杰的话说,在合肥,既有大城市的就业机会,也有中、小城市的交通便利等利好,“普通市民都能感受到生活的美好。”

记者 沈娟娟

## “最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示: 小窗口大舞台,以责任回馈百姓信任



主办: 安徽省政府政务服务中心  
协办: 市场星报

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。近日,市场星报记者专访了部分单位与个人,充分领略个个风采。

■ 记者 邵华

### 胡继:做工作就是要走心



胡继是宣城市政务服务中心城管局窗口行政审批科科长。从事窗口工作五年

来,他和他所在的窗口收获了很多荣誉。而今,他最大的感触就是,干工作就是要走心。“窗口虽小,但却代表着宣城投资环境的整体形象。”这是胡继经常挂在嘴边的一句话。在办事企业心中,胡继和他的团队的服务效率,尤其是推行的预约

服务让人赞不绝口。“只要服务对象一个电话,我就上门服务。”这是胡继的承诺。2012年,备受宣城人关注的大润发建设项目,申请工地围墙占道,从受理到办结仅仅两个小时。该项目负责人感叹:“城管部门的服务真热情、真主动、真到位,效率高真高。”

除了预约服务,胡继和他的同事们推出的前置服务、便民服务、微笑服务等也让群众纷纷点赞。胡继表示,服务对象就是上帝,做工作就是要走心,用最大的努力为群众提供“规范、优质、便民、高效”的服务窗口。

### 李华:主动揽活干的领导



在郎溪县政务服务中心国土局窗口,李华仅仅工作了三年。虽然相处时间不长,但李华留给同事们的印象却很深刻:“他是个爱揽活干的人。”

自从2012年调至郎溪县政务服务中心国土局窗口,李华从一名国土资源管

理者转变为直接为群众服务的一线排头兵。窗口工作繁杂,任务重,但李华在完成本职工作之余,还主动揽活干,上门走访企业,为群众排忧解难。

2014年7月,李华无意中了解郎溪县某小区的居民入住四年却未办理分户土地证。于是他利用周末休息时间,走访小区业主和建设方,查找原因。经过他的耐心引导和十多次往返协调,最终解决了该小区的办证问题。当年9月份,该小区的500多户业主喜获土地证。

### 寿县市场监督管理局窗口: 窗口有限,服务无限

“群众利益无小事,一枝一叶总关情”,这是寿县政务服务中心市场监督管理局窗口工作人员的服务理念。在平凡的岗位上,他们始终把人民群众的满意度作为最高标尺,不断强化窗口管理,优化窗口服务,提高办事效率,树立了政务服务窗口的良好形象。

### 金寨县市场监督管理局窗口: 小窗口也有大舞台

无论春夏秋冬,他们始终挂念着,百姓还需要什么?身处平凡的岗位,他们时刻提醒自己,还能够多做些什么?以责任回馈信任,以忠诚履行职守,金寨县政务服务中心市场监督管理局的工作人员用真诚、耐心、细心、责任赢得了群众的点赞。